
TETAΡΤΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010
24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

Η γενική απεργία στις 15  Δεκέμβρη, μπορεί να
αποτελέσει μια νέα αρχή, προκειμένου όλοι οι εργα-
ζόμενοι στη χώρα να διατρανώσουν την αντίθεσή τους
και να οργανώσουν την αντίσταση ενάντια στην κατα-
στροφική πολιτική του μνημονίου και των αντεργατι-
κών πολιτικών Κυβέρνησης και Τρόικα.

Οι εργαζόμενοι στο  Δημόσιο, το προηγούμενο χρο-
νικό διάστημα, είδαν τις αποδοχές τους να μειώνονται
δραματικά, την κοινωνική ασφάλιση να μπαίνει στην
κλίνη του προκρούστη, ενώ τα ασφαλιστικά τους δι-
καιώματα να καρατομούνται.

Ταυτόχρονα με το μνημόνιο 2 επιχειρούνται βίαι-
ες ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις, με την κατάρ-
γηση των συλλογικών συμβάσεων, τις μετατάξεις και
απολύσεις προσωπικού, μέσω της συγχώνευσης και
κατάργησης οργανισμών.

Το νέο μισθολόγιο που προωθεί η Κυβέρνηση όχι
μόνο δεν θα είναι δίκαιο, αντίθετα έρχεται να μειώσει
εκ νέου τους μισθούς όλων των  Δημοσίων Υπαλλήλων,
αφού στοχεύει σε δραματικές περικοπές στις δαπάνες
μισθοδοσίας.

Οι  Δημόσιες Υπηρεσίες και οι Επιχειρήσεις Κοι-
νής Ωφέλειας μπαίνουν στο στόχαστρο. Οι ιδιωτικο-
ποιήσεις υπηρεσιών είναι προ των πυλών, θέτοντας υπό
αμφισβήτηση τόσο τις θέσεις εργασίας όσο και τη δυ-
νατότητα των πολιτών να έχουν πρόσβαση σε κοινωνι-
κά αγαθά. Τα τιμολόγια των  Δ.Ε.Κ.Ο. αυξάνονται δρα-

ματικά, με σοβαρές επιπτώσεις στον οικογενειακό προ-
ϋπολογισμό.

Η ανεργία έχει εκτιναχθεί στα ύψη ενώ η παρα-
γωγική διαδικασία βαίνει διαρκώς μειούμενη, λόγω
της συνεχούς λιτότητας και της αφαίμαξης των εισο-
δημάτων.

Η φοροεπιδρομή σε βάρος των μισθωτών και συ-
νταξιούχων συνεχίζεται με αυξήσεις στο Φ.Π.Α., στους
ειδικούς φόρους κατανάλωσης, στην άμεση φορολο-
γία την ίδια ώρα που οι φορολογικοί συντελεστές για
τις επιχειρήσεις μειώνονται.

Οι κοινωνικές υπηρεσίες αποδιαρθρώνονται. Η
Υγεία και η Παιδεία υποβαθμίζονται, οι εργαζόμενοι
καλούνται να πληρώσουν για να έχουν πρόσβαση σε
αυτές.

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ !!!
Οι εργαζόμενοι δεν θα δεχτούν την κρίση που δη-

μιούργησαν οι τράπεζες, να τις φορτώσουν στις πλά-
τες τους.
■ Απαιτούμε τώρα να αλλάξει η πολιτική που εξυπη-

ρετεί τους δανειστές και το μεγάλο κεφάλαιο.
■ Απαιτούμε την ανατροπή του μνημονίου και των

αντεργατικών πολιτικών.
■ Διεκδικούμε το δικαίωμα στην εργασία με αξιο-

πρεπείς αμοιβές, στην Κοινωνική Ασφάλιση, στα-
θερές εργασιακές σχέσεις, το δικαίωμα στη ζωή.

Όλοι στην 24ωρη Aπεργία στις 15 Δεκεμβρίου 2010
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ


